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                     informační list pro Strupčice, Okořín, Hošnice a Sušany 

                               VYDÁVÁ OBEC STRUPČICE   -   ČERVEN 2025   -   ZDARMA 

Vážení přátelé, 

než jsme se třikrát otočili, je za námi polovina roku 2025. Léto konečně dorazilo 
i k nám do Česka, děti ukrajují poslední týdny školního roku a nejen ony se těší na 
prázdniny, dovolené a dny plné slunce a pohody.   

Média dnes a denně přinášejí zprávy o válkách v různých koutech světa. Evropu 
tenhle strašák a vývoj světového dění nutí zvýšit náklady na zbrojení. Je to logická 
reakce na bláznivou hru mocností, Ruska, USA, Číny a dalších. Peníze za zbraně a 
munici by se mohly utratit úplně, ale úplně jinak, kdyby mocní tohoto světa tolik 
neprahli po moci a bohatství. K tomu se ještě Evropa střílí do vlastní nohy a zvyšuje 
energetickou krizi nesmyslným nastavením politiky Green dealu. Není to lehké 
období, ale nestěžujme si, život přináší i mnoho krásných zážitků.  

U nás v obci všechno funguje v relativní pohodě, žádné apokalypsy se nedějí. I 

v Okoříně se už dokázali sejít pod jednou májkou😊. V jarním období stojí určitě za 
zmínku několik kulturních akcí, ať už 850 let Sušan, Okořínské slavnosti či první školní 
Majáles nebo oblíbený Dětský den. Další akce jsou v plánu i přes léto, tak si přejme 
pěkné počasí, využijme bohatou nabídku a podpořme místní společenský život. 

Máme před sebou krásné letní měsíce. Přejeme všem nádherné zážitky z 
dovolených, prázdnin a letních kulturních a sportovních akcí pod širým nebem. A 
pozor!!  Hned na začátku září, první sobotu, zveme všechny bývalé žáky strupčické 
školy na jeden velký třídní sraz školáků od roku 1945 do současnosti. Po pěti letech 
se opět setkáme ve sportovním areálu ve Strupčicích. Předávejte tuto informaci 

dalším a dalším spolužákům, abychom se sešli v co největším počtu😊.  

Prázdniny jsou takové speciální období, kdy se pracovní proces zpomalí, ale 
volný čas ubíhá jako zběsilý. Tak si ho užijme plnými doušky, ať se všichni ve zdraví 
vrátíme z cest po Česku i z celého světa.  

                                                                  Krásné léto všem přeje Luděk Pěnkava 

 

http://www.obec-strupcice.cz/
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 CO NOVÉHO V OBCI (autoři příspěvků: Miroslav Rokoš a Luděk Pěnkava) 

Stavební ruch v Topolové ulici 

Stavební práce v Topolové ulici pokračují, hlavně uvnitř postavených domů, jichž je 

aktuálně 14. K zaplnění všech 21 parcel zbývá postavit ještě 7 domů, přičemž jeden 

právě vyrůstá. 

Stavební práce v ul. U Dvojdomků 

V této ulici se nadále dokončuje 

sedmý dvojdomek z plánovaných 

dvanácti a připraveny jsou další dvě 

základové desky.  

Parkové úpravy ve Strupčicích 

Od listopadu loňského roku probíhají 

v režii obce parkové úpravy ploch 

kolem kostela a u hřbitova ve Strupčicích. 

Zatím poslední úpravou bylo dubnové 

vysazení živého plotu v parčíku pod 

kostelem. Poslední etapou budou úpravy 

svahu u kostela, které proběhnou pravdě-

podobně na podzim. 

Bufet u Krkovičky v čp. 20 

Ve středu 16. dubna se v objektu čp. 20 ve 

Strupčicích otevřel Bufet U Krkovičky. Jeho 

provozovatelé, pan Michal Zrubecký se svou 

partnerkou zde poskytují zejména teplé 

obědy, ale i prodej zákusků, lahůdek, uzenin 

a pečiva. Posedět lze uvnitř i venku.  

Dokončená investice v Okoříně 

Po přestávce, trvající zhruba ¾ roku, zejména z administrativních důvodů, byl během 

května zhotoven chodník včetně jednoho vjezdu v zatáčce u hlavní silnice v Okoříně. 

Tím byla dokončena investiční akce, realizovaná firmou Kejř, zahrnující zatrubnění 

strouhy podél hlavní silnice, umístění 

svodidla, osazení nového veřejného 

osvětlení, úplnou rekonstrukci místní 

komunikace v západní části vesnice, 

vybudování vjezdů a parkovacích 

míst u nových rodinných domů a 

nakonec dokončení chodníku podle 

hlavní silnice. Ulice je opravdu moc 

pěkná, však také celá investiční akce 

přesáhla částku 10 milionů korun.  
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Jarní práce obecních zaměstnanců 

Aktuálně je největší penzum práce obecních zaměstnanců v sekání trávy. Je poměrně 

teplo, prší, takže tráva roste jako z vody, takže každoroční období, kdy nám tráva dělá 

největší starosti, je mnohem horší než v jiných letech.   

Důležité práce odvedli zaměstnanci na předsezónní údržbě sportovního areálu, který 

doznal zásadní změnu. Byl vytrhán živý plot, oddělující obě travnaté plochy, čímž se 

celý prostor neskutečně oživil. Vyseli nový trávník, vysadili 10 vzrostlých stromů a 

usadili malou dětskou atrakci. Do sportovního areálu se také pořídil nový plechový 

sklad k uložení stanů a lavic, které jsme získali z dotace MAS Sdružení Západní 

Krušnohoří a budou sloužit pro venkovní kulturní akce. Na novou sezónu je tedy vše 

připraveno. Snad nám bude přát počasí. 

Kus práce také „zmákli“ při vybudování nového přívodu vody pro naší hasičárnu. 

Přívod je nově položen v délce 70 metrů přes dvůr bývalého JZD v areálu pana 

Horáka. Těsně před zahájením letní sezóny naši chlapi vyměnili rozbitý plot kolem 

minigolfu a teď se pustili do pokládky nové dlažby na strupčickém hřbitově. 

Obědy ze školní kuchyně i pro veřejnost nově 

Od září dochází ke změně ve zdejším školním stravování a změna se dotkne také 

veřejnosti, která odebírá obědy z kuchyně naší základní školy. Školní kuchyni 

přebírá pod svá křídla společnost  Primirest – zařízení školního stravování s.r.o. 

Cena pro tzv. cizí strávníky, tj. veřejnost, bude nadále 90 Kč. Strávníci obdrží v této 

ceně polévku a hlavní chod, přičemž si budou moci vybrat z 2 hlavních jídel. 

K odebírání stravy je nejprve nezbytné vyzvednout, vyplnit a odevzdat 

přihlášku k registraci. Vše aktuálně na Obecním úřadu ve Strupčicích, kde 

budoucí strávník obdrží písemné pokyny ke způsobu platby a objednávání obědů. 

Obojí bude probíhat elektronicky. Registrace nezavazuje automaticky k odebírání 

obědů. 

Z ČINNOSTI OSADNÍHO VÝBORU HOŠNICE 
Naše činnost se soustředila na sezonní údržbu zeleně, která byla vysázena v průběhu 

předchozích dvou let existence našeho výboru. Dále ve spolupráci se ZŠ Strupčice v 

rámci akce “Ukliďme Česko“ proběhl úklid a rekultivace další části Pürknerova 

parčíku, směrem k obci Všestudy. 

Uskutečnily se také dvě tradiční akce, 

stavění a kácení máje. První kácení 

sice proběhlo bohužel v ranních 

hodinách bez naší účasti. Ovšem naše 

výprava májku vrátila zpět na své 

místo a „řádné“ kácení tak mohlo 

proběhnout. Závěrem přeji všem 

krásné, slunečné a pohodové 

prázdniny ve zdraví. 

Za Osadní výbor David Mareš 
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Z ČINNOSTI OSADNÍHO VÝBORU OKOŘÍN 
Ves opět ožila: Šlápota a slavnosti přilákaly návštěvníky i přes rozmary počasí 

Okořín se letos znovu stal dějištěm dvou tradičních akcí, které i přes aprílové počasí 

přilákaly řadu návštěvníků z blízkého i širšího okolí. 

Šlápota se nenechala zaskočit deštěm 

Přestože počasí původně vypadalo ne-

vlídně, účastníci jubilejní 15. venkovské 

šlápoty se nenechali odradit a sešli se na 

okořínské návsi. Tam na ně čekalo 

velikonoční tvoření, pletení pomlázek a 

další aktivity. Nakonec se počasí 

umoudřilo, a tak se mohly opékat i buřty. 

Děkujeme všem, kteří dorazili a užili si 

příjemné odpoledne navzdory dešti. 

Okořínské slavnosti nabídly zábavu pro malé i velké 

O pár dní později, v sobotu 10. května, ožila 

náves znovu – tentokrát při Okořínských 

slavnostech. Ty, jako každý rok, nabídly pestrý 

program pro všechny generace. Nechyběla 

oblíbená pohádka s koňmi, malování na obličej, 

tvořivé workshopy, řemesla a samozřejmě 

zvířátka, která potěšila zejména děti. Skvělou 

atmosféru doplnil i tradiční chléb z pece, který 

třikrát během odpoledne přivezli Tomíci, a jeho 

vůně se linula celou návsí. Sportovně laděné 

návštěvníky potěšili florbalisté z Miners Jirkov, 

kteří nabídli ukázky i možnost si zahrát. 

Hudební program zahájila kapela Úlet a 

následovala řada dalších vystoupení, které 

vyvrcholily známými písněmi z muzikálu Děti ráje. Velké poděkování patří všem, kdo 

se na organizaci a průběhu akcí podíleli. Okořín opět ukázal, že společně se dá vytvořit 

krásná atmosféra i v nevyzpytatelném jarním počasí. Těšíme se zase za rok! 

Milí sousedé, 

než se pustíme do nových akcí a plánů, chceme poděkovat bývalému osadnímu 

výboru – za čas, nervy a vynaloženou energii. 

A teď – nový vítr v osadě! 

Máme tu nový výbor! Jsme parta sousedů, co chce, aby se tu zase víc mluvilo, smálo 

a spolupracovalo. Nechceme řídit vesmír, jen dát věci do pohybu – společně s Vámi. 

Věříme, že vztahy se zlepší, nálady taky – a že to půjde i s úsměvem. 

Za nový osadní výbor 

Michaela Kocábková (pisatelka) – 733 413 300 
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Petr Juliš (předseda) – 724 571 793 

Jakub Šmíd – 725 649 101 

A teď z jiné větve – májka! 

Letos se stal zázrak – postavili jsme jen jednu májku! Po létech, kdy to vypadalo na 

dvě osady, dva tábory a dva kmeny (skoro jako ve Hře o trůny), jsme se konečně 

shodli na jedné společné. A víte co? Bylo to super! Chlapi naskočili na traktor a 

vyrazili pro dřevo. Děti zdobily barevnými fáborky tak krásně, že se i vítr na chvilku 

zastavil a jen se kochal. Májka stála hrdě – a hlavně společně. A tak to má být. 

 

Kácení? No jo ... ale po našem! 

I Když nám májku podle tradice pokáceli sousedi z jiné vesnice, náladu nám to 

nezkazilo. Sešli jsme se, poseděli, něco málo popili (nebo i o něco víc?), opekli jsme 

buřty, maso i sebe na sluníčku – a bylo to fajn, sousedské a pohodové. Takže za nás? 

Májka padla, ale duch osady stojí pevně! Děkuji všem. 

Michaela Kocábková 

Z KULTURNÍHO A SPOLEČENSKÉHO ŽIVOTA OBCE  
(autoři příspěvků: Luděk Pěnkava, Miroslav Rokoš) 

Plesovou sezonu ukončil Sportovní ples 

V sobotu 22. března proběhl poslední letošní ples - ples sportovců. I ten se setkal s 

velkým zájmem a přilákal téměř 450 hostů. Již po několikáté na sportovním plese 

zahrála jedna z nejlepších hudebních skupin v regionu, litvínovská Žízeň. Poměrně 

velký zájem byl o krátkou stolně 

tenisovou vsuvku v době hudební 

přestávky s tím, že pinčesový kolo-

toč měl dva vítěze, tj. v kategoriích 

muži a ženy. No, ale hlavními 

hvězdami večera byly již počtvrté 

Dancing Ladies Strupčice, které 

nacvičily v průběhu zimy téměř 

pětiminutové taneční vystoupení a 
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rozburácely sportovní halu na plno. Takže tečka za plesovou sezónou se podařila na 

jedničku a těšme se na příští rok.  

Badmintonový turnaj 

Ve sportovní hale proběhl v neděli 30. března badmintonový turnaj dvojic, jehož se 

zúčastnilo 6 dvojic. Vítězství si odnesl pár Lenka Krocová a Pavel Vovesný. 

Strupčický Hospo kvíz 2 

Hospodský kvíz, fenomén, který již dorazil i do Strupčic! Po lednové premiéře se 

konalo druhé kolo v sobotu 5. dubna a tentokrát museli pořadatelé odmítat zájemce!! 

Nakonec se sešlo 19 týmů a celkem bez mála 100 hráčů. Své vítězství z ledna obhájili 

učitelé naší školy. 

Zájezd do Krušovic a Lán 

V úterý 8. dubna se uskutečnil zájezd Senior klubu do Krušovického pivovaru a 

Muzea TGM v Lánech – více viz rubrika Senior klub Strupčice 

Travesti Show  

Původní říjnový termín byl z důvodu zranění hlavního účinkujícího zrušen a náhradní 

termín se nakonec našel až 11. dubna. Zájem byl slabší než v předchozích ročnících, 

ale zábava byla stejně povedená jako při minulých show. 

Velikonoční venkovská šlápota 

Uskutečnila se v pátek 18. dubna – více v rubrice Osadního výboru Okořín. 

Pouť sv. Marka a 850 let Sušan 

V sobotu 26. dubna se konala tradiční Svatomarkovská pouť, letos spojená s oslavami 

850. výročí první písemné zmínky o Sušanech – více v rubrice Spolku sv. Marka. 

Stavění máje – čarodějnice 

Na čarodějnice (30. dubna) nám vyšlo skvěle počasí, takže jsme si ve všech vesnicích 

mohli užít úžasný večer a někde i noc. Ve Strupčicích byla májka letos snad nejdelší 

za 40 let, měla i se špičkou přes dvacet metrů!! Taky jí postavit byla opravdu dřina, 

ale místní borci to zvládli. Hned po májce následoval retro prvomájový průvod za 

účasti možná i dvou stovek lidí. Hry pro děti ve dvoře obecního úřadu připravila 

kulturní komise, večerem provázela hudební skupina IV. cenová a spálení čarodějnic, 

zhotovených dětmi ze školy, se ujali dva místní hasiči. Tudíž všechno proběhlo 

skvěle, jako každý rok.  



7 

Fotbalové derby S – Memoriál P. Formánka 

Už po třicáté se letos 7. května sešli místní fotbalisté i nefotbalisté, aby se proběhli po 

trávníku a zahráli si tradiční fotbalové derby fanoušků Sparty a Slávie. Po několika 

letech vyhrála na penalty Slavia. Podstatné ale je, že se lidé sejdou a vzpomenou nejen 

na Péťu Formánka, jehož jméno derby nese, ale také na další kamarády, kteří k naší 

fotbalové rodině vždy patřili a už mezi námi také nejsou. Pivo se vypilo, prase se 

snědlo, večer můžeme považovat za podařený. 

Den vítězství 

Ve čtvrtek 8. května proběhla ve Strupčicích u příležitosti 80. výročí konce II. světové 

války oslava Dne vítězství – více v rubrice Spolku přátel památek. 

Slavnosti Okořína 

10. května se konaly tradiční Okořínské slavnosti – kromě stánků s různými artikly 

probíhal bohatý kulturní program, nechybělo dobré jídlo a přátelská atmosféra. 

Pamětní kámen připomíná zaniklé Pohlody 

Pohlody byly malá víska, vzdálená asi 1,5 km východně od Vrskmaně. První písemná 

zmínka o nich pochází z roku 1415, ale Zdena Binterová v publikaci Vrskmaň uvádí, 

že vesnice existovala už ve třináctém století, kdy byla manstvím mosteckého hradu. 

Její zánik, stejně jako tomu bylo u mnoha dalších obcí v našem kraji, zapříčinila těžba 

hnědého uhlí, v jejím případě rozšiřování lomu Jan Šverma. Poslední obyvatelé se z  

ní vystěhovali v roce 1977 a v roce 1979 byla vesnice úředně zrušena a zbourána. 

V sobotu 10. května 2025 byl za Vrskmaní, na rozcestí cyklostezky a polní cesty do 

bývalých Pohlod, „odhalen“ pamětní kámen, opatřený nápisovou deskou s textem 

„Vysazeno na památku občanům zaniklé obce Pohlody (1979). Hora Václav, Lonský 

Miroslav“. Vedle kamene jsou totiž vysazeny dvě pamětní lípy a z druhé strany je 

umístěna malá zvonička. Iniciátorem tohoto počinu je bývalý „pohloďák“ Míra 

Lonský, který při realizaci svého nápadu spolupracoval se starostou obce Vrskmaň, 

Václavem Horou, jenž také pochází z Pohlod. Tato událost, dalo by se říci malá 

slavnost, byla zároveň 

příležitostí k setkání zhruba 

30 pohlodských rodáků a 

jejich potomků. Nejdříve 

proběhla slavnostní prezen-

tace pamětního kamene s 

krátkým projevem starosty 

a následovalo společné 

focení. Potom, kdo mohl, 
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prošel se po staré pohlodské cestě a nakonec se všichni sešli na kus řeči a vzpomínání 

ve vrskmaňské hospodě. A co na to říká iniciátor této akce Míra Lonský? „Jsem rád, 

že se mi podařilo uskutečnit něco, co bude připomínat naši vesnici a její obyvatele. 

Nebyl jsem však na to úplně sám, našel jsem pochopení a vstřícnost mnohých, jak při 

obstarání kamene a pořízení dvou lip, tak i při zhotovení nápisové desky a zvoničky. 

Těmto lidem, kteří mi pomohli s vytvořením pamětního místa, moc děkuji! A 

samozřejmě děkuji i všem, kteří se zúčastnili této akce, tohoto báječného setkání.“ 

Strupčický Hospo kvíz 3 

Jen o něco méně soutěžící než v dubnu zavítalo v sobotu 17. května na třetí Hospo 

kvíz. I tentokrát obhájili své vítězství učitelé, ale tentokrát měli opravdu namále a 

vyhráli jen velmi těsně před posíleným týmem „Kopaček“, z řad místních fotbalistů. 

Noc kostelů 2025 

Pátek 23. května - kostel sv. Václava Strupčice - více v rubrice Spolku přátel památek 

V Sušanech Noc kostelů neproběhla. 

Zahájení letní sezóny sportovního areálu 

Jestli je něco alfou a omegou akcí pořádaných venku, tak je to počasí. A právě to 

nejvíc zklamalo při každoročním zahájení sezóny sportovního areálu, které proběhlo 

v sobotu 24. května a před půlnocí ukazoval teploměr pouhých 8°C!!  

Otevřít sezónu jsme pozvali oblíbenou českou herečku Ivanu Jirešovou, která v 

rozhovoru s moderátorem Jirkou Formánkem mimo jiné přiblížila přítomným 

divákům zákulisí natáčení 

reality show Survivor a poté 

zazpívala naprosto skvěle 

čtyři písničky. Třepala se 

zimou, ale zvládla to a byla 

ozdobou akce. Celým 

večerem provázela oblíbená 

kapela Maruška je pryč, ale 

muzikanti byli také zmrzlí, 

že měli velké problémy 

vůbec cvrknout do strun svých kytar. Všichni se ohřívali u dvou nových teplometů, 

ale po půlnočním ohňostroji už zbyli opravdu jen ti nejotrlejší. 

Zájezd Senior klubu do Plzně a Starého Plzence 

Zájezd se uskutečnil v úterý 27. května – více v rubrice Senior klubu Strupčice. 

Školní Majáles 

První Majáles se uskutečnil ve čtvrtek 29. května – více v rubrice ZŠ a MŠ Strupčice. 

Kácení máje 

Až do soboty 31. května hlídal úspěšně naší májku modrý hlídač Opel, ale nakonec 

ani on neuhlídal a poslední noc před plánovaným kácením padla naše májka nad 

ránem k zemi rukama nezvaných návštěvníků. Tudíž večer byl už o tenhle proces 

ochuzen a byl jen táborák. 
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Strupčický 1/4 maraton letos nebude 

Akce původně naplánovaná na sobotu 7. června byla odložena na 30. srpna, ale 

protože se tento termín dostal do kolize s termínem Chomutovského půlmaratónu, 

proto se nakonec Strupčický čtvrtmaraton letos nepoběží. 

Dětský den 

Kdo si chtěl užít všechny čtyři roční období v jednom dni, zavítal v neděli 8. června 

na Dětský den. Počasí nám letos ukázalo, co všechno dovede. Nenechali jsme se 

odradit a užili jsme si to se vším všudy. Nechyběly tradiční soutěže připravené žáky 

základní školy, skákací hrad, trampolínky či aquazorbing. Navštívili nás i záchranáři 

se psy, GC Fénix se svými koňmi, čtyřkolka najezdila snad sto kilometrů a polem 

lítaly diabolky ze vzduchovek. Stánek s malováním na obličej byl v obležení a někteří 

si kolo soutěží oběhli i třikrát, aby si mohli dojít pro pěkné věci v tombole. Den to byl 

opravdu povedený a ukončení nemohlo být jinak, než s naší tradiční hasičskou pěnou.  

U našich sousedů – obnovená zaječická pouť 

Patronem Zaječic je sv. Antonín. Zhruba po 80 letech se spolek „Proč bychom se 

netěšili“ pokusil v sobotu 14. června obnovit tamní obecní svátek - Antonínskou pouť. 

Účastníci si při krásném slunečném počasí užili pohodové odpoledne s krátkou ochot-

nickou scénkou na návsi a hudbou, občerstvením a krojovanými otvickými baráčníky 

v parčíku u autobusové zastávky. Zda bude svátek životaschopný, ukáže čas. 

ŠAFRDA fest 

V sobota 14. června se již po čtvrté konal v našem sportovním areálu rockový večer 

Šafrda fest, který se pořádá pro rockové fanoušky na počest zpěváka Vládi Šafránka. 

Na pódiu se postupně vystřídalo sedm kapel, z nichž největší aplaus sklidil Modrej 
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Kohout a Starci po chmelu s místní zpěvačkou Andreou Benčičovou, kteří zahráli ty 

největší Láďovy hity z působení ve skupinách Harlej a Walda gang. 

Na akci dorazilo odhadem 300 

návštěvníků, což je optimální počet. 

Svou roli sehrálo skvělé počasí, teplo 

bylo až do tmy. Všichni muzikanti i 

hosté si pochvalovali perfektní 

organizaci, proto se již teď můžeme 

těšit na příští ročník a třeba i 

s nějakým hostem zvučného jména. 

Lotrando a Zubejda 

Sport a kultura Strupčice uspořádal v neděli 15. června zájezd do divadla Broadway 

v Praze na muzikálové představení oblíbené filmové pohádky Lotrando a Zubejda. 

V hlavních rolích účinkovali Milan Peroutka, Leila Selyshcheva a Jakub Kohák. 

Možnost zúčastnit se zájezdu a shlédnout toto představení využilo 40 lidí. 

Jubilejní florbalová míchačka 

Přijďte si zasportovat a pobavit se v pátek 20. června od 16 hod. do sportovního areálu.  

Sportovně zaměřený příměstský tábor 

Obec Strupčice pořádá ve dnech 14. - 18. 7. a 4. - 8. 8. příměstský tábor pro děti ve 

věku 5 – 10 let. Program od 8 do 16 hod.: cvičení ve sportovní hale, procházka, oběd, 

sportovní hry, bazén. Cena 2 000 Kč za jeden turnus. Přihlášky na emailu: 

kristyna.penkavova99@seznam.cz 

Kreativní výtvarný příměstský tábor 

Školní spolek pořádá ve dnech 21. - 25. 7. výtvarný příměstský tábor pro děti od 6 do 

15 let v prostorách a zahradě ZŠ Strupčice. Program od 9 do 16 hod. Náplň: tvořivé 

hraní, výtvarné projekty, vlastní obraz, uspořádání výstavy. Cena 3 000 Kč. Přihlášky 

na emailu: ivetabruna@gmail.com  

mailto:kristyna.penkavova99@seznam.cz
mailto:ivetabruna@gmail.com
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Hasičský letní dětský tábor „Cesta kolem světa“ 

SDH Strupčice pořádá ve dnech 16. - 23. 8. letní hasičský tábor v Dolním Radíkově 

pro děti ve věku 8 - 15 let. Ubytování, strava a doprava zajištěny. Náplní budou 

hasičské aktivity, celotáborové hry, karneval, požární útoky, výlety, disco, táborák a 

sportovní hry. Cena 4 500 Kč. Kontakt Ing. Michaela Švecová, tel. 602 116 712. 

Hernička, keramický kroužek a cvičení pro seniory přes prázdniny nebudou. 

Přehled plánovaných kulturních a společenských akcí v roce 2025 – změna termínů vyhrazena 

TERMÍN NÁZEV AKCE MÍSTO KONÁNÍ POŘADATEL 

ÚT  24. 6. Školní akademie Sportovní areál ZŠ, Sport a kultura 

SO  26. 7. Letní hrátky a letní noc Sportovní areál Sport a kultura 

SO    2. 8. Pohár naděje Sportovní areál Jan Radimský 

SO  23. 8. Pohádkový les  Školní spolek 

SO  30. 8. Vyjížďka pro Matýska Sportovní areál Sport a kultura 

NE  31. 8. Rozloučení s prázdninami Sportovní areál Sport a kultura 

PÁ     5. 9. Sraz Švermováků Sportovní areál Josef Pěnkava 

SO    6. 9. Sraz bývalých strupčických školáků Sportovní areál ZŠ, Sport a kultura 

SO  13. 9. Sraz historických traktorů Sušany Náves Sušany Spolek sv. Marka 

SO  27. 9. Svatováclavská pouť, slavnost česneku Náves Strupčice Obec, Sport a kult. 

NE  28. 9. Svatováclavský koncert Kostel Strupčice Sp přátel památek 

ST   8. 10. Drakiáda Fotbalové hřiště ZŠ 

SO  1. 11. Halloweenská party pro děti Sál, náves Strupčice Sport a kultura 

SO 15.11. Retro párty Sportovní hala Hospoda Ve Dvoře 

NE 30.11. Mikulášská, rozsvěcení vánočního stromku Náves Strupčice ZŠ, Sport a kult. 

NE 14.12. Adventní koncert Kostel Strupčice Sp. přátel památek 

ST 24.12. Půlnoční mše  Kostel Strupčice Farnost 

ZE SPOLEČENSKÉ KRONIKY (autor příspěvků: Miroslav Rokoš) 

Obec letos přivítala 6 nových občánků 

První letošní vítání proběhlo ve středu 26. března v zasedací síni obecního úřadu ve 

Strupčicích. Dva malé občánky, Matyáše Chabra a Medu Brůnovou, přivítal do života 

jako obvykle starosta obce Luděk Pěnkava za asistence paní Andrey Levické. 

Druhé vítání se konalo ve středu 11. června. Slavnostní akt proběhl pod širým nebem 

na dvoře obecního úřadu. Malé občánky v doprovodu jejich rodičů, prarodičů a přátel 

také přivítal starosta obce. Nechybělo 

tradiční vystoupení dětí ze zdejší 

mateřinky. Novými občánky se stali: 

Filip Krejčík, Adam Pillár a dvojčata 

Šarlota a Štěpánka Steklých. Přejeme 

jim do života všechno dobré - zdraví, 

štěstí, krásné dětství a mnoho rodičovské 

lásky, rodičům a prarodičům, aby jejich 

ratolesti prospívaly a přinášely jim 

radost a hodně šťastných okamžiků. 
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Úmrtí 

 Dne 22. dubna 2025 zesnul ve věku 75 let pan Karel Kaftan ze Strupčic 

Vedení obce vyjadřuje všem pozůstalým hlubokou a upřímnou soustrast. 

SPORTOVNÍ KLUB STRUPČICE  
http://www.sk-strupcice.cz  nebo faceboo  
Sportovní klub - jaro (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý)  

Vedení sportovního klubu, kromě běžné činnosti, v průběhu března a 

dubna připravilo podklady pro zapsání změn do příslušných dokumentů, důležitých 

pro vystupování klubu jako právnické osoby (veřejný rejstřík, evidence skutečných 

majitelů). Současně oznámilo změny ve vedení Sportovního klubu i na sporty, které 

klub provozuje, a ve kterých se účastní soutěžních aktivit (fotbal, stolní tenis, Hobby 

Horsing). Změny dále provedlo v Rejstříku sportů, se kterým pracuje Národní 

sportovní agentura, a v evidenci České unie sportu. To vše je potřeba při následné 

komunikaci s těmito zastřešujícími organizacemi, hlavně z pohledu podávání žádostí 

o dotace a relevantních údajů pro zpracování statistických přehledů. Jinak v průběhu 

jara dokončilo svou soutěž mužstvo stolního tenisu, uzavřela se i jarní část fotba-

lových soutěží a vyvrcholila i činnost oddílu Hobby Horsing účastí na mistrovství ČR 

v Brně. Podrobnější informace se dozvíte v prezentaci jednotlivých sportů. 

Muži A – I. A třída krajské soutěže (autor příspěvku: Luděk Pěnkava)  

Úvod jara nebyl úplně ideální, ale ve třetím jarním zápase se na nás usmálo štěstí, 

když jsme porazili doma gólem z poslední minuty Nové Sedlo. To se ukázalo s 

odstupem času jako jeden z hodně důležitých zápasů. Naše výkony během jara byly 

poměrně nevyrovnané a reálně lze říct, že podle kvality tréninků se odvíjely i výsledky 

a výkony v zápasech. Když se trénovalo, tak se dařilo, při slabší účasti na trénincích 

se to projevilo i na hře. Jeden z nejlepších zápasů jsme odehráli v Litoměřicích - 

Pokraticích, kde jsme bez vyloučeného brankáře od 15. minuty dokázali držet remízu 

až do poslední minuty, abychom nakonec gólem v nastavení získali mimořádně cenné 

tři body. Asi nejlepší výkon jsme pak předvedli doma proti velmi ambicióznímu a 

kvalitnímu týmu z Roudnice, kterou jsme porazili 1:0. Rozhodujícím zápasem o 

záchranu se nakonec ukázal domácí zápas proti Spořicím, který byl dlouho taktickou 

bitvou, kterou se nám podařilo rozhodnout dvěma góly v posledních minutách a tím 

si zajistit dohrání soutěže bez starosti se záchranou. Nakonec jsme obsadili slušné 10. 

místo, což je oproti loňsku příjemný posun. 

Muži B – Okresní přebor (autor příspěvku Luděk Pěnkava)  

Béčko na jaře ukázalo daleko příznivější tvář než na podzim, hráči přistupovali k 

zápasům daleko zodpovědněji a získali jednou tolik bodů co na podzim. Nastříleli 

jsme nejvíc gólů v celé soutěži, a přesto jsme obsadili až 8. místo, což je těsně na 

hraně sestupu. Systém okresních soutěží ale ještě není ujasněný, tudíž v jaké soutěži 

bude na podzim náš B-tým hrát, se v tuto chvíli ještě neví. 

http://www.sk-strupcice.cz/
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Tréninky probíhají současně pro obě mužstva, hráčské kádry nejsou pevně stanovené, 

dochází k prolínání hráčů v sestavách za A a B tým. Tým trénuje Petr Nový, asistuje 

mu Luděk Pěnkava, při zápasech vede mužstvo Luděk Pěnkava, pomáhají Alois 

Římal a Ondřej Kos. 

Starší dorost – sdružený tým Černovice/Strupčice – krajský přebor  
(autoři příspěvku: Petr Nový, Jaroslav Vostrý)  

V tomto týmu nás na jaře nejčastěji reprezentovali Pavel Schöpp, Petr Khůn a Jakub 

Sležek. Po výborném začátku v podzimní části soutěže atakovali dorostenci špičku 

soutěže, v současné době jsou na 7. místě, na kterém asi skončí. Oba kluby uvažují o 

spolupráci na příští sezónu, ale v kategorii mladší dorost. Zástupcem v trenérském 

týmu u tohoto mužstva je za nás Petr Nový. 

Starší žáci – Sdružený okresní přebor Louny - Chomutov (autor: Pavel Motyčák) 

Letošní jarní část sezóny byla pro 

starší žáky náročná. Nechyběla 

zranění, nemoci ani těžcí soupeři, ale 

přesto se naši hráči nevzdali. Naopak 

v těžkých chvílích ukázali, co 

znamená týmový duch. Kluci se 

semkli, začali více držet pospolu a 

výsledky ke konci sezóny na sebe 

nenechaly dlouho čekat. Zatímco 

začátek sezóny byl plný hledání formy 

a sehrávání se, ke konci přišla odměna 

v podobě několika cenných výher. Bylo vidět, že se začala vyplácet chuť do hry, hráči 

bojovali o každý míč a na hřišti nechali všechno. Jarní část sezóny jsme zakončili s 

bilancí 2 výher a 4 proher. Díky této bilanci jsme se umístili na 7. místě po základní 

části a do nadstavbové části jsme byli zařazeni do skupiny o umístění. V nadstavbové 

části jsme 2x zvítězili a z jednoho duelu jsme odešli poraženi. Na celkové umístění to 

už nemělo vliv a nakonec jsme sezónu zakončili na 7. místě. Musím všechny hráče 

upřímně pochválit. Nejen za výsledky, ale hlavně za přístup, nasazení a týmovou 

spolupráci. Sezóna se nakonec povedla, a to nejen po sportovní stránce, ale i po lidské. 

Ukázali jsme, že v jednotě je síla. Děkujeme také rodičům a fanouškům za podporu, 

bez vás by to nešlo. Na jaře vedl mužstvo Pavel Motyčák, asistoval mu Ondra Vrbka. 

Starší přípravka – Okresní přebor (autor příspěvku: Luděk Pěnkava) 

Jarní část soutěže proběhla v podobném duchu jako na podzim a při zimních turnajích. 

V kádru je asi deset stabilních hráčů, pak několik kluků, kteří chodí jako do kroužku 

a občas se objeví úplně někdo nový, aby zase po pár týdnech skončil. Hráči se scházeli 

pravidelně na tréninky dvakrát týdně a odehráli celkem 12 zápasů, z toho 9 vítězně. 

Oficiálně se bohužel nevedou u kategorie přípravek tabulky, takže neumíme říct, na 

jakém místě jsme se umístili, ale určitě do 4. místa. Hra kluků se zlepšuje, což je na 

jednu stranu dobře, na druhou stranu nám je chce odvést Chomutov, kde již tři místní 

kluci hrají, a o další tři je zájem. Bohužel nadřízený orgán fotbalových soutěží 
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nesmyslně zakázal dříve skvěle 

fungující systém tzv. střídavých startů, 

kdy mohli někteří hráči hrát jak za 

klub ve vyšší soutěži (např. Chomutov 

nebo Most) a zároveň hrát za svůj 

mateřský vesnický klub (např. 

Strupčice). Tudíž my nemůžeme do 

Chomutova posílat další a další hráče, 

protože počet našich dětí v 

jednotlivých kategoriích není 

bezedný!!  Dokud si někdo ve vyšších 

patrech českého fotbalu tohle neuvědomí, tak tím bude malé vesnické kluby postupně 

likvidovat. Na podzim přechází celý kádr do kategorie mladších žáků, začneme hrát 

na půlku hřiště a těšíme se na další zásadní fotbalový posun v kariéře. A budeme jen 

trpělivě doufat, že to kluky a holky nepřestane bavit a vydrží u sportu až do dospělosti. 

Tým vedl Luděk Pěnkava. Perfektní je spolupráce s dalšími trenéry mládežnických 

kategorií, Pavlem Motyčákem, Martinem Hlaváčkem a Ondrou Vrbkou. Bez ní by to 

vůbec nešlo. 

Mladší přípravka – Okresní přebor (autor příspěvku: Martin Hlaváček)  

Jarní část sezóny jsme zahájili 6. dubna 

ve Spořicích (0:8), pak v Radonicích 

(1:13). Čekali nás čtyři domácí zápasy, 

Údlice (16:3), Loko CV (20:2 – náš 

nejlepší zápas), Kovářská (14:1) a 

přímý souboj o první místo s 

Černovicemi (4:1), kdy jsme předvedli 

výborný kolektivní výkon a dostali se 

do čela tabulky, které jsme již do 

konce soutěže nepustili. Čekaly nás 

dva zápasy v Chomutově proti Junioru 

B (3:14) a Junioru A (2:8). Doma jsme si poradili s Ervěnicemi (22:2), v Chomutově 

s týmem Junior dívky (2:11). Poslední domácí utkání jsme sehráli s Perštejnem (12:0) 

a úplně poslední zápas celé soutěže 7. června v Klášterci nad Ohří. Za vydatného deště 

a s početnou podporou rodičů, jsme vyhráli 7:12 a stali se vítězi OFS Chomutov 

2024/2025! Za 24 zápasů jsme získali 69 bodů při skóre 281:58. Nejlepší střelci - 

Štěpi Šanda (85 gólů), Tomík Nevole (40), Prokop Leden a Táďa Hlaváček (33). 

Spolu s mým asistentem, Tomášem Kučerou, jsme byli spokojeni s tréninkovou 

docházkou a s přístupem hráčů. Bylo znát, že hráči chtějí a také se o velký kus 

posunuli vpřed. 17. června nás čeká tradiční dokopná (hráči x rodiče) od 16 hodin, 

pak se přesuneme na koupaliště, kde proběhne závěrečná. Všichni si poté užijeme 

zasloužené volno a 27. srpna nám začne příprava na novou sezónu formou 

soustředění, většině už ale v kategorii starší přípravka. Chtěl bych touto cestou 

poděkovat rodičům, utvořila se skvělá parta, která držela spolu. 
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Bambini – ročník 2018 a mladší (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý)  

Trénují pravidelně 2x týdně, i když 

letošní jaro poznamenaly neštovice, 

které prodělala drtivá většina kádru. 

Kromě toho se účastní fotbalových 

turnajů, které pro ně organizuje 

komise mládeže při OFS Chomutov. 

Na jaře jich bylo celkem 5. Kádr se 

mění, každý rok se rozšíří o několik 

dětí a na druhou stranu někteří končí, 

protože fotbal nesplnil jejich 

očekávání, a někteří, po dovršení 

„přípravkového věku“ přecházejí do 

této kategorie, aby se mohli výkonnostně posouvat. Na podzim tak přechází celý 

ročník 2018 a starší, v Bambini zůstanou ročníky 2019 (10), 2020 (4) a 2021 (3). Na 

podzim nás bude cca 17, ale na zkušenou už chodí i ročníky 2022, tak uvidíme. Jinak 

přijímáme děti od 4 let. S kategorií Bambini zatím pracuje Jaroslav Vostrý a Luboš 

Kučera, od podzimu se zapojí Pavel Glás mladší a Jan Šrédl. 

Stolní tenis (autorka příspěvku: Viktorija Pavlišová) 

Na začátku sezony 2024 

- 2025 jsme si stanovili 

cíl, postoupit z OP2 do 

OP1. Odehráli jsme 18 

utkání, skóre na zápasy 265:59 a 

celkem jsme získali 53 bodů. 17 utkání 

jsme vyhráli a poslední zápas s naším 

rivalem VTŽ Chomutov „C“, který 

proběhl 17. 3. 2025, jsme remizovali 

(9:9). Stanovený cíl jsme splnili, po 

celou soutěž jsme drželi první příčku a 

nikoho jiného na ní nepustili.  
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Kromě Okresního přeboru Chomutova hráli naši stolní tenisté po celou sezónu 

Krajskou soutěž mládeže Ústeckého kraje. Obsadili jsme všechny kategorie: U11 - 

nejmladší žáci, U13 - mladší žáci, U15 - starší žáci, U17 - dorostenci, U19 - junioři. 

Odměnou za výsledky našich hráčů byl postup na turnaje: 

 Pohár Olympijských naději v kategorií U11, U13, U15 a U19. V soutěži hraje 12 

nejlepších hráčů z každé kategorie. 

 Kontrolní turnaj Ústeckého kraje ve stolním tenisu kategorie U11, U13, U15 a U19 

pro rok 2025. 

 Krajský přebor jednotlivců v kategorií U11, U13, U15, U17, U19 pro rok 2025. 

Těchto turnajů se mohou zúčastnit pouze hráči nominovaní krajským svazem stolního 

tenisu, případně okresními svazy stolního tenisu. Za nás dostali nominace z okresu: 

Tobiáš Čmejla (kategorie U11), Mikuláš Müller (U13), Maxmilián Bartošík (U15), 

Ondřej Binder, František Bůlfinek a Maxmilián Bartošík (U17), Ondřej Binder a Jan 

Kouba (U19). Krajskou nominaci obdrželi: Pavel Veltruský (U13), Ondřej Binder 

(U15), Jan Kouba (U17), Ondřej Boukal (U19). 

V hodnocení mládeže v sezóně 2024 - 2025 podle kategorií se naši hráči umístili: 

OP U11 Tobiáš Čmejla  10. místo  

KP U15 Ondřej Binder    8. místo 

KP U15 Maxmilián Bartošík 17. místo 

KP U17 Jan Kouba       8. místo 

KP U17 Ondřej Binder    9. místo 

KP U17  František Bůlfinek 18. místo 

KP U17  Maxmilián Bartošík 19. místo 

KP U19  Ondřej Boukal    3. místo 

KP U19  Ondřej Binder    8. místo 

KP U19  Jan Kouba       9. místo 

Ondřej Boukal byl nominován jako náhradník za Ústecký kraj na mistrovství ČR ve 

stolním tenisu. 

Hobby Horsing (autorka příspěvku: Lucie Nejedlá) 

Máme za sebou první sezónu Hobby Horsingu pod Sportovním klubem 

Strupčice. Celou sezónu jsme trénovali na plné pecky, abychom na 

Mistrovství české republiky, které se konalo 7. 6. 2025, získali titul 

mistra republiky. Povedlo se!!! Z mistrovství České republiky v Hobby Horsingu si 

náš tým odváží hned osm titulů – a to rozhodně není málo: 2x titul mistra republiky, 

4x titul vicemistra, 4x titul 1. vicemistra.  

Všem našim reprezentantkám patří obrovská pochvala za jejich výkony – nejen 

sportovní, ale i za jejich psychickou odolnost. Byl to opravdu náročný den. Zažili 

jsme spoustu emocí, od radosti po slzy, a přesto jsme dokázali podat skvělé výkony. 

Mistrem republiky se stala Eliška Polková ve Western Ridingu a Beata Grozdíková 

Western Horsemanshipu. Vicemistrem republiky je dvakrát Anna Kratochvílová v 
Drezuře a Western Ridingu. Dále je vicemistrem republiky Eva Tomášková v Drezuře 

a Eliška Kulhánková ve Western Ridingu. Máme též 1. vicemistra Annu Kratochvílo- 
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vou ve Western Trailu, Elišku Polkovou 

v Drezuře a Western Horsemanshipu, a 

Elišku Kulhánkovou ve Western 

Horsmenshipu. Všechny tituly naše 

reprezentantky získaly ve svých věko-

vých kategoriích. Velmi nás překvapila 

Anna Kratochvílová 5. místem v parkuru 

a Beata Grozdíková ve skoku 

mohutnosti, kde také získala 5. místo. 

Dále získala 5. místo Eliška Polková a 

Eva Tomášková ve Western Trailu a 6. 

místo ve Western Horsemanshipu. Velká 

děvčata se velmi pěkně popasovala s 

obrovskou konkurencí a Barbora 

Řehořová získala 6. místo v parkuru a 

Magdalena Přenosilová také 6. místo ve 

věkové kategorii a 7. místo v kategorii 

open ve Western Trailu.  

Přesto si odnášíme hlavně to pozitivní – 

zkušenosti, úspěchy, vzpomínky, a hlavně týmového ducha, který se nezlomil ani v 

těžších chvílích. 

Děkujeme všem, kdo nás podporovali, fandili a drželi palce. Bez vás bychom to 

nezvládli. Mockrát děkujeme Sportovnímu klubu za podporu a vytváření skvělých 

podmínek pro náš tým Hobby Horsingu. 

Box (autoři příspěvku: Radek Čutrík a Jaroslav Vostrý) 

U boxu zatím beze změn, mládež se připravuje opět v pondělí a ve středu, 

jedinou změnou je, že své tréninky přesunuli do tělocvičny ZŠ a MŠ, která 

lépe vyhovuje jejich potřebám.  

Jak vnímat box? Box je sport, který není jen o úderech, jak si mnozí myslí.  

Zejména u dětí se jedná o komplexní rozvoj fyzických i mentálních schopností. 

Dětské boxerské tréninky jsou bezpečné, přizpůsobené věku a zaměřené na všestranný 

rozvoj. Ať už jde o holky nebo kluky, u nás se od věku pěti let může zapojit každý. 

Snažíme se tréninky skládat tak, aby se děti pobavili, něco se naučili a získali lepší 

kondici, větší sebevědomí, disciplínu. Děti se v boxu nejprve učí ovládat své tělo. 

Hlavní důraz je kladen na rozvoj střední části těla (core), která je klíčem ke stabilitě, 

rovnováze a správnému držení těla. Silný střed těla pomáhá nejen v boxu, ale i v 

každodenním životě – při sportech, ve škole i doma. Na trénincích se posiluje hlavně 

s vahou vlastního těla. Kliky, dřepy, výpady, nebo různé formy planků podporují 

celkovou sílu a vytrvalost. Nejde ale o kulturistiku – cílem je funkční síla, kterou děti 

využijí při pohybu i technice úderů. Cvičení jsou hravá a dynamická, aby děti bavila 

a zároveň rozvíjela koordinaci. Box není jen pro kluky. Čím dál více holek nachází v 
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boxu prostor pro sebevyjádření, posílení sebedůvěry a zábavný pohyb. Tréninky jsou 

vedeny tak, aby se každé dítě cítilo bezpečně, motivovaně a mělo prostor se rozvíjet 

podle svých schopností. No koneckonců v naší skupině je to samá holka a musím 

uznat, že na sobě pořádně makají. Tréninky jsou náročné po fyzické stránce, která je 

při tomto sportu velmi důležitá, a ne každé z dětí je ochotné ji podstoupit. V současné 

době se stav skupiny pohybuje těsně nad hranicí deseti sportovců a sportovkyň. 

Závěrem (autor příspěvku: Jaroslav Vostrý) 

Pokud se pokusíme shrnout „život“ ve sportovním klubu na jaře, nevypadá to špatně. 

Když to vezmeme od začátku, tak naše fotbalové áčko se v tomto soutěžním ročníku 

bez problémů udrželo ve své soutěži. Zatím nevíme, jak to bude s béčkem. Musíme 

pogratulovat kolektivu mladší přípravky, které získalo titul okresního přeborníka v 

soutěžním ročníku 2024/2025. Do dalšího ročníku fotbalových soutěží nově 

přihlašujeme mladší žáky, starší žáky se pokoušíme udržet ve spolupráci s klubem 

AFK LoKo Chomutov, s dorostem, jak již bylo zmíněno, chceme pokračovat společně 

s Černovicemi. Při startu ve vyšší soutěži budeme držet palce našim stolním tenistům. 

A musíme pogratulovat našim děvčatům ze skupiny Hobby Horsing, která zazářila na 

mistrovství ČR v Brně, odkud přivezla 2 tituly mistra ČR a několik vicemistrů. Máme 

z toho radost. Zmíněné úspěchy zaznamenáváme hlavně u mládeže. Pro nás je to 

znamení, že svou práci děláme dobře. Vděčíme za to hlavně lidem, kteří s těmito dětmi 

pracují. Jde o práci, kterou nelze docenit. O to více si jejich práce vážíme. Důležitou 

součástí jsou samozřejmě rodiče. Nás, vedení klubu to zavazuje k vytváření co 

nejlepších podmínek pro sport. Je to hlavně o penězích. Zde je třeba vyzdvihnout 

spolupráci s obcí Strupčice. Hlavně díky jí se nám daří podmínky pro sportování držet 

na velmi slušné úrovni. Nenecháváme to jen na obci. Významná část finančních 

prostředků se rekrutuje z dotací, o které vedení klubu žádá na Národní sportovní 

agentuře, Ústeckém kraji a nesmíme zapomenout ani na příspěvky od členů 

Sportovního klubu.  

Již tradičně připomínáme, že se o nás můžete dozvědět víc na webových stránkách 

Sportovního klubu (www.sk-strupcice.cz), kde najdete i potřebné kontakty pro získání 

podrobnějších informací k nasměrování na vedení sportu, o který máte zájem, anebo 

na sociální síti Facebook, kde můžete objevit stránku Sportovního klubu s potřebnými 

informacemi. Těšíme se na vás. 

 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA STRUPČICE 

Vážení přátelé školy, 

školní rok je pomalu za námi a všichni už jedeme na záložní zdroj.  

Počasí se mění jak na houpačce a my už pomalu stříháme metr. Celá 

škola a školka trénuje vystoupení na závěrečnou akademii a žáci si ještě na poslední 

chvíli vylepšují známky. To, na co jsme se všichni těšili, už se blíží. PRÁZDNINY 😊 

Celý školní rok jsme si užili na max. Jedna povedená akce střídala druhou. Na březen 

nám školní parlament vymyslel barevný týden. Kluci v růžovém – no, to se muselo 

zdokumentovat.  



19 

 

Duben byl doslova nabitý akcemi. Zahájili jsme ho každoročním úklidem v rámci 

„Ukliďme Česko“. No, tak jsme si poctivě a oficiálně ten náš nepořádek uklidili. A 

že toho bylo.  

Jedno páteční odpoledne se dveře dílen otevřely dokořán. Řezání, vrtání, vypalování 

– tam to frčelo. Každý si svůj výrobek odnesl domů na památku. Máme krásné dílny, 

tam se to vyrábí samo. 

V ten samý pátek se konal zápis do první třídy, a tak v září přivítáme 19 prvňáčků, 

které si povede paní učitelka Káťa Tlustá. Zase početná třída. No, už se na tu přístavbu 

školy opravdu těšíme. 

Mateřská škola vyjela v dubnu na farmu 

do Chabařovic. Králík, morče, prase, 

koza, ovečka. Všechna zvířátka mohly 

děti nakrmit, pohladit a vzít si domů. No, 

to poslední by děti moc chtěly, jen rodiče 

by asi nesouhlasili. 😊 

Jak to vlastně vypadá na školách, kam 

odchází po devítce naši žáci? Paní 

učitelka Svobodová domluvila exkurzi na ESOZu a Gymnáziu v Chomutově. I takové 

maličkosti kolikrát pomůžou dětem v rozhodování. 

Paní učitelka Horváthová vymyslela pro 

svoji třídu ztřeštěný den módy. Jako to byly 

„hustý“ modely.  

Kdo se chtěl kreativně také vyřádit, 

vyparádil si na konci dubna svoji 

čarodějnici. „Udělejte mi růžovou – 

ředitelskou“ 😊 Byla tam. 

Deváťáci netrpělivě očekávali, jak dopadli 

u přijímaček. Nervozita, stres, a nakonec 

obrovská radost. Všichni se dostali. Jsme na 

ně pyšní. Velká pochvala i učitelům a 

rodičům, kteří je podporovali, jak to jen šlo.  
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V květnu se žáci díky panu zástupci Brtnickému podívali opět do zahraničí – tentokrát 

do Beneluxu. Angličtina je základ, jen ať se nebojí mluvit. A nebáli. Těm ta pusa jela. 

„Paní učitelko, viděla jste ty krásný kluky? Jdeme si říct o insta“ 😊 

V pondělí 12. května proběhl zápis do mateřské školy. Od září nás bude o 12 

maláčků více.  

Majáles. Náš první Majáles. To se nedá 

popsat, to se musí zažít. Žáci si ve svých 

stáncích vydělali přes 100.000 Kč. Ne-

uvěřitelný. Teď si to utratí, za co budou chtít. 

Díky podpoře – učitelů, asistentů, rodičů, 

obce a návštěvníků byla tato akce jedinečná. 

Povedlo se to, máme obrovskou radost. 

Do mateřské školy zavítali koncem května 

místní hasiči. Prvňáčci a druháčci ze základní 

školy pro změnu navštívili začátkem června 

místního včelaře pana Kosteleje. Nemusíme 

daleko, všechno potřebné máme u nás v obci.  

Během května a června vyjížděli žáci do škol 

v přírodě. Velké poděkování pedagogům a 

asistentům. Je to náročný, ale za ty zážitky to 

stojí. 

Červen vždy uteče, jak nic. Trénujeme na 

akademii, připravujeme olympiádu, píšeme 

písemky. Dlabeme čokoládu a učitelé zvyšují 

denní příjem kávy – no nějak to musíme 

doklepat. 😊 

Úterý 24. června od 16 hodin – vystoupení dětí ze základní a mateřské školy v 

rámci každoroční Školní akademie. Rozloučí se zde i naši deváťáci a předají štafetu 

zas někomu dalšímu. Slzička vždy ukápne. Nenechte si to ujít.  

Rok plný akcí, plný změn – máme Bakaláře (nový informační systém), budeme mít 

nové webové stránky, těšíme se na nový altán do MŠ, rychlý internet v rámci 

konektivity školy, nové školní stravování od firmy Primirest. Za vším je hodně práce, 

času a starostí. Za vším stojí tým lidí, kteří chtějí naši školu nasměrovat, vést a udělat 

z ní místo, kam budeme všichni rádi chodit a kam se budeme i rádi vracet.  

Děkuji všem, kteří mi v mém „prvním“ roce pomohli.  

Přejeme vám krásné a sluníčkové léto plné nezapomenutelných zážitků a budeme se 

na vás těšit opět v září. 

Mgr. Monika Strnadová, ředitelka škol 
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ŠKOLNÍ SPOLEK STRUPČICE  facebook.com/skolnispolek  
(Autorka příspěvku: Bc. Lucie Nejedlá)  

Založení nového Školního spolku Strupčice nebylo úplně jednoduché. 

Od samého počátku jsme čelili různým organizačním i administrativním výzvám, 

které s sebou vznik nové iniciativy přináší. S velkou radostí však můžeme oznámit, 

že se nám podařilo vše dotáhnout do úspěšného konce. Spolek tak nyní funguje v 

novém složení a plně se věnuje své hlavní činnosti – podpoře volnočasových aktivit 

pro děti a žáky. 

Jednou z důležitých událostí posledních týdnů bylo získání krajské dotace ve výši  

65 000 Kč, která je určena na podporu volnočasových aktivit. Tato finanční pomoc 

nám umožňuje realizovat nápady, které by jinak zůstaly jen na papíře. 

V rámci naší činnosti jsme během jara a začátku léta 

stihli uspořádat několik akcí, které měly velký ohlas 

mezi dětmi i rodiči. Vybrali jsme také nové logo 

Školního spolku, které nás bude reprezentovat na 

všech budoucích akcích a propagačních materiálech. 

První větší veřejnou akcí byly Okořínské slavnosti, 

které se konaly 10. května. Náš spolek zde měl 

vlastní stánek se sazenicemi a tvořivou dílničku pro 

děti. Děkujeme všem, kdo se zastavili, podpořili nás 

nebo si odnesli sazeničky. Ať vám rostou! 

Pro nás velmi důležitou událostí, na kterou jsme 

mohli přispět, byl Školní Majáles, který proběhl    

29. května. Tato akce se velmi vydařila a bylo nám 

ctí se na ní podílet. Výtěžek z celé akce posloužil k 

financování školních výletů, které si děti díky tomu mohly samy naplánovat a užít. 

Velkým zážitkem pro děti bylo také 

spaní pod širákem, které se uskutečnilo 

6. června. Noc plná dobrodružství, her a 

spánku pod hvězdami byla pro mnohé 

úplně novou zkušeností – a podle ohlasů 

rozhodně ne poslední! 

Poslední velkou akcí spolku před 

prázdninami byla Pirátská stezka, která 

se uskutečnila v neděli 15. června. Děti 

procházely různými stanovišti, plnily 

úkoly a za svou snahu získaly pirátský poklad. Věříme, že i tato akce přinesla spoustu 

radosti a zapsala se do paměti malých dobrodruhů. 

Na závěr bychom chtěli poděkovat všem, kteří se na chodu Školního spolku 

podílejí – ať už jde o pomoc s organizací, dobrovolnictví, finanční podporu nebo jen 

obyčejné povzbuzení. Vaše zapojení je neocenitelné a díky vám může Školní spolek  

Strupčice růst a tvořit prostředí, kde se děti cítí dobře, tvoří a baví se. Děkujeme! 

http://www.facebook.com/skolnispolek
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SPOLEK PŘÁTEL PAMÁTEK OBCE STRUPČICE  
http://www.spolekstrupcice.cz nebo facebook.com/spolekstrupcice 

(autor příspěvků: Miroslav Rokoš) 

Oslava Dne vítězství ve Strupčicích 

Rok 2025 je spojen s 80. výročím konce II. světové války. Proto v celé naší vlasti 

letos probíhaly oslavy a vzpomínková setkání. Stejně tomu bylo i ve Strupčicích. Na 

čtvrtek 8. května připravil zdejší Spolek přátel památek ve spolupráci s obcí 

Strupčice malou oslavu Dne vítězství. Program oslav se skládal ze tří částí. 

Nejprve (od 16 hod.) proběhl pietní akt u pomníku obětem válek před zdejším 

hřbitovem. Po hudebním úvodu přivítala padesátku shromážděných občanů 

předsedkyně Spolku přátel památek Michaela Rösslerová a starosta přednesl krátký 

proslov, k pomníku byla položena kytice, zazněla večerka v podání mladého trubače 

Tobiáše Armstarka a salva z pušek místních myslivců. Čestnou stráž s prapory drželi 

místní hasiči a dva zástupci armády. Pietní akt uzavřely státní hymny – česká a 

slovenská – zahrané netradičně na trubku. 

Pak se občané přesunuli na místní společenský sál. Zde si mohli prohlédnout výstavu 

černobílých fotografií z období let 1945 – 1970 a shlédnout první poválečný Filmový 

týdeník. Pak následovala beseda o průběhu konce války ve Strupčicích, ale i jinde. 

O tématu hovořil zdejší učitel dějepisu Jiří Boháč, kronikář Miroslav Rokoš a 

pamětnice paní Květa Formánková, moderoval starosta Luděk Pěnkava. 

V třetí části programu (od 20 hod.), což byla taneční zábava, se přítomní už jen bavili 

při muzice hudebního dua Milan a Ivana z Litvínova. Zábavu zpestřily dvě krátké 

ukázky tanců z doby „po válce“ v podání manželů Roberta a Gábiny Hebkých a 

Miroslava Rokoše a Líby Kotlárové. Tanečníci a někteří návštěvníci zábavy měli na 

sobě „dobové“ oblečení a umocnili tím atmosféru večera. Bylo to moc fajn. 

Strupčická Noc kostelů 2025 

Noc kostelů ve strupčickém kostele sv. Václava se konala již po jedenácté, letos 

v pátek 23. května. Program probíhal v obvyklém čase, tj. od 18 do 20 hodin. 

Zahájilo jej rozeznění zvonů a krátká varhanní intráda v podání mladého 

amatérského varhaníka Vojtěcha Šusty. Hlavním hostem večera bylo hudební a 

pěvecké duo Pavel a Káča (Pavel Houfek a Kateřina Turek). Po jejích vystoupení 

přišlo na řadu promítání. Nejprve 20 fotografií charakteristických míst obce, jež byly 

http://www.spolekstrupcice.cz/
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v květnu 2021 vloženy do věžní 

schránky malé věže.  

Následovala série 143 fotek, zachycují-

cích průběh opravy střechy a věží 

kostela, vložených v lednu 2023 do 

věžní schránky velké věže. Potom 

krátké video z vyzvednutí a osazení 

cibule malé věže, a krátké video z 

osazování cibule velké věže, vytvořené 

Václavem Komedou s pomocí dronu. A 

nakonec krátký dokument, zpracovaný 

Martinem Rösslerem, o vzniku, žehnání a instalaci zvonů do velké věže našeho 

kostela. Nechybělo občerstvení - skvělé zákusky od Marušky Pinkasové a košt 

mešních vín. Kostel byl k prohlédnutí volně přístupný, včetně sakristie, kůru, 

půdního prostoru a věže. Návštěvníci, kteří vystoupali do zvonice, si mohli zblízka 

prohlédnout a poslechnout zvony a pokochat se pohledem na Strupčice z výšky. 

Svatováclavský koncert 

Tradiční podzimní koncert se uskuteční v neděli 28. září odpoledne. 

SENIOR KLUB STRUPČICE (autor příspěvků: Miroslav Rokoš)  
Zájezd do Krušovic a Lán 

Letošní výletní sezonu zahájil Senior klub v úterý 8. dubna zájezdem 

do Krušovic. Dopoledne navštívili senioři tamní Královský pivovar, 

seznámili se s jeho provozem a ochutnali 

skvělé krušovické pivo a jednu 

plechovku dostal každý účastník zájezdu 

s sebou „na památku“☺. Odpoledne 

bylo spojené s návštěvou Muzea T. G. 

Masaryka v Lánech, kde byla k 

prohlédnutí expozice o životě prvního 

čs. prezidenta. A v nedaleké vilce pak 

Muzeum Alice G. Masarykové a ČČK. 

Bohužel lánský zámek s oborou byl pro 

aktuální veterinární opatření z velké 

části nepřístupný. Nakonec nechyběla ani krátká zastávka na tamním hřbitově u hrobu 

rodiny Masarykových. Všechny překvapil jeho prostý, až strohý a neokázalý ráz. 

Zájezd do Plzně a Starého Plzence 

V úterý 27. května vyrazil Senior klub do Plzně, kde si účastníci zájezdu prohlédli 

tamní Velkou Synagogu. Zajímavý výklad poskytla milá a erudovaná průvodkyně 

Jiřina. Cesta pak pokračovala do nedalekého Starého Plzence, kde jsme poobědvali v 

restauraci Český dvůr. Obsluha fungovala jako na drátku, než jsme měli objednáno, 

už se nesla polévka na stůl a vzápětí i hlavní jídlo. Mají to tam dobře zařízené, obsluha 

zadává objednávky do mobilního terminálu, a za barem či v kuchyni se objednávky 
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online zobrazují, a tedy okamžitě vyřizují a servírují. Po obědě následovala prohlídka 

známého vinařského závodu Bohemia Sekt ve Starém Plzenci, kde nás k našemu 

překvapení opět přivítala naše „stará známá“ skvělá průvodkyně Jiřina a provedla nás 

celým provozem. Konec exkurze zpříjemnila ochutnávka tří druhů sektů. Při zpáteční 

cestě nemohla chybět tradiční zastávka ve znamenité kralovické cukrárně Svěženka. 

Senioři se bavili 

Letního večírku, který proběhl ve 

středu 4. června od 17 hodin na 

místním společenském sále Hospody 

Ve Dvoře, se zúčastnilo 34 místních 

seniorů. Všichni se dobře bavili při 

občerstvení a hudebním doprovodu. 

K tanci i poslechu hrál všestranný 

hudebník a zpěvák František Fiřt. 

Samozřejmě nemohlo chybět ani 

společné foto.  

Divadlo na Hněvíně 

Ve čtverek 19. června večer navštíví členové Senior klubu divadelní představení pod 

širým nebem Hrabě Monte Cristo na mosteckém hradě Hněvín.  

Zájezd do Litoměřic 

V září má Senior klub v plánu tradiční výlet do Litoměřic na výstavu Zahrada Čech. 

O tom, jestli bude ještě nějaký další podzimní zájezd, se rozhodne až po prázdninách.  

SPOLEK SV. MARKA SUŠANY 
Pouť sv. Marka a oslavy 850. výročí Sušan 

První zmínka o Sušanech je zaznamenána v roce 1175. Tehdy kníže 

Soběslav, snažíc se vykoupit svou hříšnou duši, daroval klášteru v 

Plasích část svého majetku - újezd Obora, Křečov, Babina, újezd Lomnička a Lité. 

Opat kláštera chtěl ale majetku více, proto jménem celého kláštera požádal knížete, 

aby mu daroval ještě i Oujezd, který byl hojný a úrodný. Na oplátku za to mu nabídl 

osm hřiven stříbra a Sušany. Z této doby se dochovala právě darovací listina mezi 

knížetem a klášterem, ve které se píše: "Ať je známo jak budoucím, tak i současníkům, 

že jsem já, Soběslav, z Boží milosti český kníže, staraje se o svou duši a spásu, daroval 



25 

na odpuštění svých hříchů plaskému opatovi Meinerovi a dalším mnichům a bratřím 

(...) újezd Oboru, Křečov a Babinu s pozemky a vodami, které se v něm nacházejí a 

podobně i jiný újezd jménem Lomnička a Lité s jeho pozemky a vodami (...). Kromě 

toho týž opat se svými bratřími, obrátiv se na mne, horlivě prosil, abych majetek 

darovaný klášteru pro spásu duše jedním velmožem jménem Bolik, synem 

Načezesovým, vyměnil za své jmění, což jsem také učinil odevzdav jim statek jménem 

Oujezd za klášterní, který se nazývá Sušany, přičemž k němu přidali osm hřiven 

stříbra, aby se hodnota směňovaného majetku vyrovnala..." Fotokopii celé listiny 

včetně překladu je možné vidět ve věži sušanského kostela. Žádnou dřívější písemnou 

zmínku se nepodařilo dohledat. 

Letos je to tedy 850 let od první písemné zmínky a to se sluší oslavit. Oslavy jsme se 

rozhodli rozdělit do dvou částí. První část proběhla 26. dubna 2025 u příležitosti 

každoroční Pouti sv. Marka.  

Stejně jako předchozí roky začala pouť mší v kostele sv. Marka, kterou sloužil 

jirkovský děkan, Mgr. Miroslav Dvouletý a druhým knězem byl Drahomír Vojtěch 

Dvouletý, hlavní provinciál kapucínů v ČR. Velkým překvapením pro všechny, 

včetně organizátorů, byl hudební doprovod při mši. Na kůr se vměstnala celá SBMka 

z Brna - cca 50 zpěváků a muzikantů, díky nimž se kostel rozezněl nádhernou hudbou. 

Člověk má během svého života různé sny a přání. 

Někdo se chce podívat na Aljašku, někdo skočit 

s padákem... My jsme mnoho let zpívali s místním 

sborem (Schola sv. Marka) písníčky podle SBMky a 

říkali jsme si, že vidět tento sbor naživo, to musí být 

nádhera! Že třeba někdy budeme mít štěstí, kdyby 

náhodou zpívali např. v Praze, tam už se na ně 

dojedeme podívat! A najednou byli v Sušanech. V 

malém kostelíčku na severu Čech. Přijeli přes celou 

ČR, aby s námi oslavili naše výročí a doprovodili naši 

Pouť sv. Marka. Byl to skutečně neuvěřitelný zážitek! 

Po mši následoval program na návsi. Pouťové atrakce pro děti, stánky, malování na 

obličej, děti si mohly vybarvit sádrové odlitky. Na pódiu vystoupil strupčický školní 

sbor pod vedením pana učitele Pavla Stránského (za velkého doprovodu maminek). 

Poté děti ze Sušan společně zasadily semínko smrku, který až jednou vyroste, bude v 

Sušanech sloužit jako vánoční strom a vydatně ho zalily svými konvičkami. Dalším 

bodem programu byl koncert SBMky - Sbor brněnské mládeže. Na severu Čech 

naprosto ojedinělá záležitost a možná ne jen na severu. Den se chýlil ke konci a tedy 

i program sušanské pouti se blížil ke svému konci. Závěrem pouti nás provedla kapela 

Fox Band z Chodové Plané, která už v Sušanech hrála a která rozhodně nezkazí 

žádnou zábavu. Naopak!  

Tato akce byla zatím asi nejnáročnější, jakou jsme kdy v Sušanech zatím měli. Ale 

také asi nejhezčí. Ačkoliv bylo vše připravené, zařízené, domluvené... do poslední 

chvíle nebyla jedna věc jistá. Počasí. Ještě v týdnu pršelo, jen se lilo. Ale tahle akce 

se prostě měla povést a tak nám všichni svatí, nebo možná obyvatelé Sušan, kteří už 
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tu s námi nejsou a mohli přihlížet jen shora, poslali všechen déšť s předstihem, aby 

nám v sobotu mohlo svítit slunce bez mráčků a vše se krásně zazelenalo. Doufáme, 

že si pouť všichni užili a odnesli si z ní krásné zážitky a vzpomínky. A jak je psáno 

na pomníčku na místním hřbitově, tyto oslavy nejsou jen pro nás, ale i na památku 

všech, kterým byly Sušany domovem.  

Druhá část oslav se bude konat 13. září 2025 v rámci Srazu historických traktorů, 

který snad letos nezkazí nepříznivé počasí. Srdečně vás všechny zveme!  

Závěrem bych chtěla poděkovat všem, kdo s přípravami oslav pomáhali. Především 

místní obyvatelé, sousedé, kteří se zapojili několik dní před poutí i následně několik 

dní po ní. Děkujeme! 

Za spolek sv. Marka Lenka Klicmanová 
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SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ STRUPČICE  

https://sdhstrupčice.websnadno.cz (podle webu SDH Mir. Rokoš) 

Výjezdy zásahové jednotky  

21. března večer – požár skládky komunálního odpadu u Vysoké Pece 

  5. dubna odpoledne – neuhašené ohniště u Pürknerova parčíku v Hošnicích 

11. dubna v noci – dopravní nehoda poblíž Hošnic 

  2. května dopoledne – požár FVE baterií v rodinném domě v Koporeči 

  8. května po poledni – požár FVE baterií v rodinném domě v Saběnicích 

11. května v podvečer – pálení zbytků z autovraků a autosedaček v areálu Nová Běta 

12. června večer – technická pomoc při požáru výškové budovy v Jirkově 

Z jarní činnosti SDH 

13. března – pokácení stromu v Základní škole ve Strupčicích 

22. března – plnění odznaků v Březně u Chomutova 

  4. dubna – shromáždění zasloužilých hasičů v Hoře sv. Šebestiána 

12. dubna – CTIF v obci Výsluní 

16. - 20. dubna – jarní Rescue camp v Čichořicích, reprezentoval Dominik Kučera 

27. dubna – 1. kolo Tohatsu Cup v Kryrech, poprvé jsme měli 2 týmy (2. tým dorost) 

30. dubna – výpomoc při stavbě májky ve Strupčicích 

  3. května – 2. kolo Tohatsu Cup v Bechlíně s opětovnou účastí dvou našich týmů 

10. května – požární útoky mladých hasičů ve Strupčice 

11. května – 3. kolo Tohatsu Cup v Obrnicích s účastí obou dvou našich týmů 

14. května – Český den proti rakovině - prodej kytiček 

17. května – ukončení hry Plamen v Jirkově 

23. května – ukázka našich hasičů v místní mateřské a základní škole 

  7. června – účast na oslavách 160 let SDH Blatno 

  8. června – ukázka hasičské tatry na Dětském dnu ve Strupčicích 

13. - 14. června – krajské kolo hry Plamen ve Varnsdorfu 

14. června – účast na charitativní akci Dobro pro Terezku v Dobroměřicích 

Co mají hasiči v plánu přes léto? 

21. června – 4. kolo Tohatsu Cup ve Vroutku 

28. - 29. června – oslavy 150 let SDH Kovářská 

19. července – 5. kolo Tohatsu Cup v Oseku 

24. srpna – 6. kolo Tohatsu Cup v Horním Podluží 

30. srpna – oslava 125 let od založení SDH Strupčice 

  7. září – hasičský minigolf ve Strupčicích 

11. září – aktiv zasloužilých hasičů 

13. září – mini TFA v Jirkově 

14. září – charitativní běh upřímných srdcí u jezera Milada 

27. září – závěrečná kola soutěží Tohatsu Cup a Stimax Cup v Chomutově 

https://sdhstrupčice.websnadno.cz/
http://www.sdhstrupcice.estranky.cz/
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Z činnosti mladých hasičů (autorka příspěvku Klára Kovačová) 

Jaro bylo v plném proudu a v dubnu si naši borci přivezli první místo ze Šebíku ze 

závodu CTIF.  

Jarního Rescue campu, který se konal před Velikonocemi, se zúčastnil jen Dominik 

Kučera. Vyzkoušel si záchranu zraněného v lese ve špatně přístupném terénu, práci 

se žebříkem, aj. Na Rescue campu spolupracují s jáchymovskými hasiči Červený kříž 

a hasiči z letiště z Karlových Varů.  

V květnu se děti předvedly na domácím hřišti v požárních útocích družstev a 

jednotlivců. Pro některé z nich to byla premiéra a tak dle tradice skončili v kádi s 

vodou. Tým mladších se umístil na 3. místě, starší pak na 2. místě, dorostenky v 

jednotlivcích - Barča Šurková 2. místo, dorostenci jednotlivci - David Švec 3. místo.  

17. května proběhlo závěrečné kolo hry Plamen v Jirkově. V okrese potvrdily děti 

svou pozici a opět získaly první místo, neměly přemožitele, a tak je čekaly v červnu 

krajské závody ve Varnsdorfu. Tam už je konkurence opravdu veliká, kletba čtvrtého 

místa byla zlomena a děti skončily na pátém místě. Gratulujeme, být pátí v kraji je 

dobrá práce!  

Koncem května se rozdávaly medaile v Rytířském sále na Červeném Hrádku za účast 

a umístění v soutěži Požární ochrana očima dětí. Děti si za odměnu zahrály únikovou 

hru Postupem času a prohlédly si i zámek.  

V červnu nás tak již čeká jen rozloučení s úspěšnou sezonou a v srpnu letní hasičské 

soustředění. 
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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE STRUPČICE 

Výpis ze zápisu 31. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice, konaného dne 17. 3. 2025 

Zastupitelstvo obce Strupčice (dále jen ZO) přijalo po projednání následující usnesení číslo: 

31/2025-1 ZO určuje pořizovatelkou zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu Podmanickou, 
ověřovateli zápisu pány Mgr. Ing. Roberta Hebkého a Jaroslava Vostrého. 

31/2025-2  ZO schvaluje předložený program svého 31. zasedání tak, jak je uveden v zápisu a 
stanovuje diskusi ke každému bodu jednání zvlášť. 

31/2025-3  ZO schvaluje umístění zábradlí podél chodníku u RD čp. 21 ve Strupčicích. 

31/2025-4  ZO odvolává stávající členy Osadního výboru Sušany - pány Jana Klicmana a 
Jaroslava Staška. 

31/2025-5  ZO volí s platností od 01. 04. 2025 členy Osadního výboru Sušany - pány Daniela 
Khůna, Jana Klicmana a paní Ivu Gabrielovou. 

31/2025-6  ZO schvaluje záměr prodeje části obecního pozemku p. č. 620/16 v k. ú. Strupčice, 
místní část Okořín, dle geometrického plánu. 

31/2025-7  ZO schvaluje vypracování architektonické studie návsi v Okoříně Ing. Radkou 
Grosošovou, IČ: 01497201, za celkovou částku 75 000 Kč. 

31/2025-8  ZO vyhlašuje poptávkové řízení na projektanta akce "Posílení konektivity Základní 
školy Strupčice". 

31/2025-9  ZO schvaluje podání žádosti o dotaci z Operačního programu Spravedlivá 
transformace, výzvy "Konektivita škol Ústeckého kraje" na akci "Posílení konektivity 
Základní školy Strupčice". 

31/2025-10 ZO zamítá vložení volných finančních prostředků Obce Strupčice do repofondu 
společnosti CONSEQ. 

31/2025-11  ZO odkládá žádost ČEZ Distribuce a.s., Děčín o povolení výkopových prací v Okoříně, 
dle předložené dokumentace na další zasedání ZO. 

31/2025-12  ZO schvaluje záměr prodeje části pozemku p. č. 296/1 v k. ú. Strupčice o výměře cca 
77 m2 panu Michalovi Krausovi, bytem Strupčice čp. 291, dle přiloženého zákresu. 

31/2025-13 ZO odkládá záměr prodeje části pozemku p. č. 480/51 v k. ú. Strupčice o celkové 
výměře 31 m2, dle zákresu, společnosti SVS a.s., Teplice, IČ: 49099469. 

31/2025-14  ZO odkládá záměr prodeje části pozemku p. č. 43/1 v k. ú. Strupčice o celkové výměře 
60 m2, dle zákresu, společnosti SVS a.s., Teplice, IČ: 49099469. 

31/2025-15  ZO odkládá záměr prodeje části pozemku p. č. 787 o celkové výměře 11 m2 a p. č. 
480/50 v k. ú. Strupčice o celkové výměře 30 m2, dle zákresu, společnosti SVS a.s., 
Teplice, IČ: 49099469. 

31/2025-16  ZO schvaluje prodloužení nájemní smlouvy manželům Michalovi a Lence 
Grunertovým, užívajícím byt č. 4 v obecním bytovém domě čp. 121 ve Strupčicích, do 
30. 09. 2025. 

31/2025-17  ZO schvaluje poskytnutí finančního daru Diecézní charitě Litoměřice, IČ: 40229939, 
v celkové částce 10 000 Kč. 

31/2025-18 ZO zamítá poskytnutí finančního daru Lince bezpečí, z. s., Praha, IČ: 61383198. 

31/2025-19  ZO nedoporučuje starostovi vyhovět žádosti paní Lenky Klicmanové, bytem Sušany 
čp. 41, o vydání povolení k pokácení ořešáku, rostoucího na pozemku p. č. 40/1 v k.ú. 
Sušany. 
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Výpis stanovisek, tj. výsledků projednávání, o kterých se nehlasovalo 

Zastupitelstvo obce Strupčice na svém 31. zasedání dne 17. 3. 2025 vzalo na vědomí: 

 informaci o plnění usnesení z 30. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice a nemá k ní připomínky 

 informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých zasedání zastupitelstva obce a nemá k 
ní připomínky, 

 3 týdenní provoz Mateřské školy Strupčice o letních prázdninách,  

 informaci o plánovaném jednání dne 31. 03. 2025 k možnému pořízení kamerového systému v 
Obci Strupčice,  

 informace o schválení dotací z programu MAS Sdružení Západní Krušnohoří, z.s., 

 informaci starosty o připojení Obce Strupčice do aktivního zákazníka pro sdílení energií, 

 připomínky a návrhy členů zastupitelstva i občanů přítomných na 31. zasedání ZO dne 17. 03. 
2025, způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s výpisem usnesení na úřední 
desce obce, 

 informaci o konání příštího 32. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice dne 14. 04. 2025. 

Výpis ze zápisu 32. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice, konaného dne 14. 4. 2025 

Zastupitelstvo obce Strupčice (dále jen ZO) přijalo po projednání následující usnesení číslo: 

32/2025-1  ZO určuje pořizovatelkou zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu Podmanickou, 
ověřovateli zápisu paní Mgr. Moniku Strnadovou a pana Ing. Víta Stránského. 

32/2025-2  ZO schvaluje předložený program svého 32. zasedání včetně dvou bodů navržených 
k doplnění, jak je uvedeno v zápisu a stanovuje diskusi ke každému bodu jednání 
zvlášť. 

32/2025-3  ZO odkládá rozšíření kamerového systému ve Strupčicích na další zasedání 
Zastupitelstva Obce Strupčice. 

32/2025-4  ZO schvaluje rozšířením kamerového systému v Obci Strupčice o provozovnu pošty 
čp. 300, dle návrhu spol. Baxa servis s.r.o., Most, IČ: 07856920, za celkovou cenu 10 
152 Kč vč. DPH. 

32/2025-5  ZO schvaluje pořízení kolumbária pro hřbitov ve Strupčicích, 

od dodavatele Kamenictví Antoš, Jirkov, IČO: 04047222, za celkovou cenu 230 200 
Kč vč. DPH. 

32/2025-6  ZO vyhlašuje veřejnou zakázku zadanou ve formě zjednodušeného podlimitního 
řízení na výběr zhotovitele akce "Modernizace tenisových kurtů a jejich zázemí v Obci 
Strupčice". 

32/2025-7  ZO schvaluje Ceník Sportovního areálu Strupčice pro rok 2025 tak, jak je přílohou 
zápisu. 

32/2025-8  ZO schvaluje plnění veřejné zakázky malého rozsahu na služby s názvem 
„Zpracování žádosti o dotaci, studie proveditelnosti a zajištění dotačního 
managementu pro projekt s názvem Zkvalitnění výuky žáků ZŠ a MŠ Strupčice v rámci 
programu Spravedlivá transformace – Vnitřní konektivita škol“, společností FLAME 
System s.r.o., IČ: 26846888, Ostrava za celkovou částku 169 400 Kč vč. DPH. 

32/2025-9  ZO zamítá podání žádosti Ústeckému kraji o dotaci z dotačního titulu "Program obnovy 
venkova Ústeckého kraje 2025" na výměnu oken na sále Hospody ve Dvoře čp. 52. 

32/2025-10 ZO schvaluje podání žádosti Krajskému úřadu Ústeckého kraje o dotaci z dotačního 
titulu "Programu na podporu JSDHO a ostatních složek IZS Ústeckého kraje 2025". 
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32/2025-11 ZO schvaluje záměr prodeje částí pozemků p. č. 480/51o výměře 31 m2, p. č. 43/1 o 
výměře 60 m2, p. č. 787 o výměře 11 m2, p. č. 480/50 o výměře 30 m2 a p. č. 822/1 o 
výměře 45 m2, v k. ú. Strupčice, dle přiložených zákresů, společnosti SVS a.s., Teplice, 
IČ: 49099469. 

32/2025-12 ZO schvaluje uzavření Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské 
sítě, v rámci realizace stavby Strupčice, p. p. č. 817/1 - vodovod, kanalizace 42 RD, č. 
stavby CV 034 027 mezi Obcí Strupčice, SVS a.s., Teplice a společností Metall Quatro 
spol. s.r.o., Vysoká Pec. 

32/2025-13 ZO schvaluje podání žádosti na Správu železnic o bezúplatný převod pozemků p. č. 
450, 451, 779 a 838/43 v k. ú. Strupčice. 

32/2025-14 ZO schvaluje prodej části pozemku p. č. 620/16 v k. ú. Strupčice - místní část Okořín 
o výměře 62 m2, dle GP č 871-6/2024 , panu Jaroslavu Jirešovi, bytem Okořín čp. 27, 
za částku 450 Kč/m2 a náklady s prodejem spojené. 

32/2025-15 ZO schvaluje prodej části pozemku p. č. 620/16 v k. ú. Strupčice - místní část Okořín 
o výměře 41 m2, dle GP č. 871-6/2024, panu Janu Lebedovi, bytem Okořín čp. 26, za 
částku 450 Kč/m2 a náklady s prodejem spojené. 

32/2025-16 ZO schvaluje prodej části pozemku p. č. 296/116 v k. ú. Strupčice o výměře 45 m2, 
dle GP č. 904-22/2025, manželům Michalovi a Michaele Krausovým, bytem Strupčice 
čp. 291, za částku 450 Kč/m2 a náklady s prodejem spojené. 

32/2025-17 ZO ukládá starostovi oslovit realizační firmy, které se zabývají opravami mostů a 
navrhly způsob opravy. 

32/2025-18 ZO zamítá vypracování projektové dokumentace na opravu mostu na místní 
komunikaci ve Strupčicích, v Okružní ulici, u RD čp. 54/Gričovi, společností 5D s.r.o., 
Chomutov za celkovou částku 404 745 Kč vč. DPH. 

32/2025-19 ZO vyhlašuje anketu na obsazení tříčlenného Osadního výboru Okořín. 

32/2025-20 ZO schvaluje poskytnutí finančního daru Chomutovské knihovně, příspěvkové 
organizaci, IČ: 00360589 ve výši 5 000 Kč na zkvalitnění knihovního fondu výměnných 
souborů, které knihovna vytváří v souladu s výkonem přenesených regionálních funkcí. 

32/2025-21 ZO schvaluje záměr prodeje kanalizace o celkové délce 90,29 m, která je součástí 
stavby „Strupčice - kanalizace pro 3RD“ č. CV034012, společnosti SVS a.s., Teplice, 
IČ: 49099469, za celkovou částku 43 923 Kč vč. DPH, dle Kupní smlouvy. 

32/2025-22 ZO schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení služebnosti CES 827/2025/PANO (číslo 
stavby CV034 023) mezi Obcí Strupčice, IČ: 00262145 a Severočeskou vodárenskou 
společností a.s., Teplice, IČ: 49099469, k pozemkům p. č. 503/89, 503/21, 793/1 v k. 
ú. Strupčice, které jsou předmětem této smlouvy. 

Výpis stanovisek, tj. výsledků projednávání, o kterých se nehlasovalo 

Zastupitelstvo obce Strupčice na svém 32. zasedání dne 14. 4. 2025 vzalo na vědomí: 

 informaci o plnění usnesení z 31. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice a nemá k ní připomínky 

 informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých zasedání zastupitelstva obce a nemá k 
ní připomínky, 

 informaci o přidělení dotace na akci "Modernizace tenisových kurtů a jejich zázemí v obci Strup-
čice", s tím, že rozpočtované náklady jsou ve výši 48,8 mil. Kč a poskytnutá dotace 31,2 mil. Kč, 

 ukončení členství v Osadním výboru Okořín pana Mgr. Jana Noska, paní Mgr. Jany Sejnové a 
paní Simony Khůnové, 
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 Zápis ze schůze Osadního výboru Sušany č. 01/2025 z 02. 04. 2025,  

 možnost zajištění školního stravování společností Primirest, 

 připomínky a návrhy členů zastupitelstva i občanů přítomných na 32. zasedání ZO dne 14. 04. 
2025, způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s výpisem usnesení na úřední 
desce obce, 

 informaci o konání příštího 33. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice dne 12. 05. 2025. 

Výpis ze zápisu 33. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice, konaného dne 12. 5. 2025 

Zastupitelstvo obce Strupčice (dále jen ZO) přijalo po projednání následující usnesení číslo: 

33/2025-1 ZO určuje pořizovatelkou zápisu a navrhovatelkou usnesení paní Jiřinu Podmanickou, 
ověřovateli zápisu paní Ing. Michaelu Švecovou a pana Milana Komrsku. 

33/2025-2 ZO schvaluje předložený program svého 33. zasedání tak, jak je uveden v zápisu a 
stanovuje diskusi ke každému bodu jednání zvlášť. 

33/2025-3 ZO schvaluje odkoupení pozemků p.č. 450, 451, 779 a 838/43 v k.ú. Strupčice, od 
Správy železnic, státní org., Praha, IČ: 70994234, ve veřejném zájmu, za cenu 180 tis. 
Kč, s tím, že pozemky budou využity na vybudování zázemí pro volnočasové aktivity 
mládeže - umístění laviček, přístřešku, workoutových prvků a terénní dráhy pro cyklisty. 

33/2025-4 ZO ruší usnesení č. 25/2024-8 z 23. 09. 2024 o vydání souhlasu se stavbou a uzavření 
Smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění stavby 
č. IV-12-4025184, mezi společností ENPRO Energo s.r.o., IČ: 28628250, Valašské 
Meziříčí, zastupující společnost ČEZ Distribuce a.s., IČ: 24729035, Děčín a Obcí 
Strupčice, IČ: 00262145, pro výměnu stávající rozpojovací skříně za novou a uložení 
kabelu NN v obecním pozemku/Luční ulice p. p. č. 787 v k. ú. Strupčice. 

33/2025-5 ZO schvaluje Závěrečný účet Obce Strupčice za rok 2024 bez výhrad.  

33/2025-6 ZO schvaluje záměr předat do bezplatného užívání vybavení školních kuchyní v ZŠ a 
v MŠ Strupčice po dobu externího zajišťování školního stravování. 

33/2025-7 ZO schvaluje Návrh smlouvy o převzetí a zajištění provozu školního stravování v 
Základní škole a Mateřské škole Strupčice. 

33/2025-8  ZO pověřuje starostu uzavřením smlouvy o převzetí a zajištění školního stravování v 
ZŠ a MŠ Strupčice, pokud se v zákonné lhůtě přihlásí pouze jeden uchazeč. 

33/2025-9 ZO schvaluje podání žádosti o dotaci na výstavbu 2. stupně Základní školy Strupčice 
z operačního programu Spravedlivá transformace. 

33/2025-10 ZO schvaluje předfinancování poskytnuté dotace ze SZIF Základní škole Strupčice ve 
výši 500 000 Kč a Sportovnímu klubu Strupčice ve výši 644 446 Kč. Částky budou v 
plné výši vráceny obci po poskytnutí dotace. 

33/2025-11 ZO schvaluje úpravu rozpočtu Obce Strupčice na rok 2025 - rozpočtové opatření č. 
1/2025 tak, jak je přílohou zápisu. 

33/2025-12 ZO volí členy Osadního výboru Okořín - pány Petra Juliše a Jakuba Šmída a paní 
Michaelu Kocábkovou. 

33/2025-13 ZO schvaluje uzavření Kupní smlouvy mezi Obcí Strupčice (jako prodávající), IČ: 
00262145 a SVS a.s., Teplice (jako kupující), IČ: 49099469 na stavbu „Strupčice - 
kanalizace pro 3 RD“, tj. kanalizace o celkové délce 90,29 m. Kupní cenu ve výši 
43 923 Kč vč. DPH uhradí kupující prodávajícímu ve lhůtě 60 kalendářních dnů od 
uzavření této smlouvy. 
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33/2025-14 ZO schvaluje prodeje částí pozemků p. č. 480/51 o výměře 31 m2, p. č. 43/1 o výměře 
60 m2, p. č. 787 o výměře 11 m2, p. č. 480/50 o výměře 30 m2 a p. č. 822/1 o výměře 
45 m2, v k. ú. Strupčice, dle přiložených zákresů, společnosti SVS a.s., Teplice, IČ: 
49099469, za částku 450 Kč/m2. 

33/2025-15 ZO vyjadřuje I. souhlas se záměrem transformace Dobrovolného svazku obcí 
Chomutovsko na Společenství obcí Chomutovsko, resp. příslušnou změnou stanov a 
podáním žádosti o přiznání postavení společenství obcí k příslušnému krajskému 
úřadu II. pověřuje starostu Obce Strupčice k hlasování v souladu s bodem I. na 
nejvyšším orgánu svazku. 

33/2025-16 ZO schvaluje pořízení dětské atrakce k bazénu SRA ve Strupčicích za maximální 
částku 200 tis. Kč. 

33/2025-17 ZO schvaluje podání žádosti o dotaci u Ministerstva pro místní rozvoj z operačního 
programu " Spravedlivá transformace" - výzva "Příprava projektů pro veřejný sektor II." 
na zpracování projektové dokumentace pro objekt Strupčice čp. 50. 

Výpis stanovisek, tj. výsledků projednávání, o kterých se nehlasovalo 

Zastupitelstvo obce Strupčice na svém 33. zasedání dne 12. 5. 2025 vzalo na vědomí: 

 informaci o plnění usnesení z 32. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice a nemá k ní připomínky 

 informaci o vyřízení dotazů a připomínek z předešlých zasedání zastupitelstva obce a nemá k 
ní připomínky, 

 Zprávu Kontrolního výboru č. 11/2025 ze dne 07. 05. 2025 o kontrole plnění usnesení 
Zastupitelstva obce Strupčice a nemá k ní připomínky, 

 Zápis Osadního výboru Sušany z 04. 05. 2025 č. 02/2025, 

 připomínky a návrhy členů zastupitelstva i občanů přítomných na 33. zasedání ZO dne 12. 05. 
2025, způsob jejich vyřízení bude zveřejněn v přehledu souběžně s výpisem usnesení na úřední 
desce obce, 

 informaci o konání příštího 34. zasedání Zastupitelstva obce Strupčice dne 09. 06. 2025.  

Zápisy ze zasedání Zastupitelstva obce Strupčice v úplném znění jsou 
občanům k dispozici na Obecním úřadu ve Strupčicích! 

ÚŘADY, ORGANIZACE A SLUŽBY V OBCI - PROVOZNÍ DOBY, TELEFONY, WEBY, EMAILY: 
Hasiči (HZS) - 150 / Záchranka (ZZS) - 155 / Policie ČR - 158  
Hlášení poruch: PLYN - 1239 / VODA - 840 111 111 / EL. ENERGIE - 840 850 860 

Obecní úřad Strupčice www.obec-strupcice.cz email: podatelna@obec-strupcice.cz, tel. 474 685 125 
Strupčice 51 pondělí a středa 7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 17:00 hod., úterý zavřeno 
  čtvrtek  7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 15:00 hod. 
  pátek  7:15 – 11:45 hod. a 12:15 – 14:45 hod. 

Sportovní areál Strupčice www.sportareal-strupcice.cz  vedoucí areálu - tel. 724 920 869 
  rezervace haly tel. 731 654 972, rezervace venkovních hřišť tel. 733 714 930  

Základní škola Strupčice 29, tel. 474 685 127 Mateřská škola Strupčice 125, tel. 474 345 434 

Školní kuchyně Strupčice 29, tel. 730 519 033 Školní družina Strupčice 29, tel. 474 685 037 

Dětská lékařka MUDr. Zuzana Vorlíčková, Strupčice 300, pondělí 12:15 - 15:00, středa 8:00 - 10:30 h  

Praktický lékař MUDr. Jiří Binter, Strupčice 300, středa 14:00 - 17:00 hod. Oba lékaři: tel. 474 685 010 

Obecní knihovna Strupčice 300, květen - srpen: úterý / září - duben: úterý a neděle 16:00 – 18:00 hod. 

mailto:podatelna@obec-strupcice.cz
http://www.sportareal-strupcice.cz/
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Pošta + Balíkovna Strupčice 300, pondělí a čtvrtek 8:30 - 10:00 hod. a 13:00 - 16:30 hod. 
  úterý, středa, pátek 8:30 - 10:00 hod. a 13:00 - 15:15 hod., tel. 735 755 111 

Herní koutek Strupčice 300, pro malé děti s doprovodem: PO od 15:30 hod. (viz FB Hernička Strupčice) 

Sběrný dvůr Strupčice duben - říjen: pondělí, středa, pátek 15:00 - 18:00 h., sobota 10:00 - 12:00 hod., 
neděle 16:00 - 17:00 h.; listopad - březen: pondělí, středa, pátek 15:00 - 17:00 h., sobota 10:00 - 12:00  

SDH Strupčice Milan Komrska - starosta SDH, tel. 603 836 266, Tomáš Pinkas - velitel, tel. 702 294 863 

Bufet U Krkovičky Strupčice 20, pondělí - pátek 7:00 - 16:00 h., tel. 607 435 877, jídelníček viz FB 

Kadeřnictví – Hana Semerádová, Strupčice 20, na objednávku, tel. 603 935 060 

Finanční poradenství a pojištění – Marcela Morchová, Strupčice 20, na objednávku, tel. 608 471 839 

Fotoateliér – Jitka Novotná, Strupčice 20, na objednávku, tel. 724 620 740 

Potraviny (smíš. zboží) Strupčice 49, pondělí - pátek 6:30 - 19:30 h., sobota a neděle 7:00 - 19:00 hod. 

Hospoda Ve Dvoře  Strupčice 52, pondělí a úterý zavřeno; středa, čtvrtek a neděle 17:00 - 22:00 h.,  
  pátek a sobota 17:00 - 1:00 hod., tel. 603 491 390 

Vinotéka u Hudáků Strupčice 204, denně 17:00 - 21:00 h., pátek a sobota zavřeno, tel. 733 748 995    

Kavárna bez minulosti Strupčice 15, pondělí - čtvrtek, neděle 15:00 - 21:00 hod.,  
  pátek a sobota 13:00 - 23:00 hod., tel. 777 105 873  

Hospůdka na návsi  Okořín 46, úterý, středa, neděle 18:30 - 22:00 h. pátek, sobota 18:00 - 23:00 h. 
pondělí a čtvrtek zavřeno, tel. 605 503 986 

Zvířecí koloniál Zooagy Okořín 46, úterý, středa, pátek 9:00 - 12:00 a 12:30 - 15:30 hod.,  
  čtvrtek 9:00 - 12:00 a 12:30 - 17:00 h., sobota 9:00 - 11:30 h., tel. 605 503 986  

Ubytování Šárka a Dominika, Strupčice 33 a Strupčice 14, tel. 774 105 425 

Autodoprava  Milan Komrska, Strupčice 198, tel. 603 836 266 

Lepení a přezouvání pneu Jan Komrska, Strupčice 222, tel. 602 418 201 

Pedikúra – Iveta Zádrapová, Strupčice 243, tel. 723 060 601 

Fyzioterapie, rehabilitace, cvičení - Radana Ceeová, Strupčice 162, tel. 739 494 041 

Reiki, masáže, léčení, odkloňování geopatogeních zón, poradenství v oblasti bio-psycho-sociálního 
zdraví - Mgr. Marie Petráková, Strupčice 271, tel. 777 339 207, email: majrei@seznam.cz 

Poradenský psycholog a psychoterapeut v obl. rizik. chování, drog. závislosti, problémů s alkoholem, 
odvykání kouření - Mgr. Milan Šafařík, Strupčice 271, tel. 773 868 877, email: milan.safarik@seznam.cz 

Fyzioterapie, tejpování, baňkování, masáže Mgr. Kristýna Pěnkavová, Strupčice 333, tel. 732 405 272 

Charitní pečovatelská služba, Chomutov, Kadaňská 2181, pondělí - neděle 7:00 - 21:00 hod. (včetně 
svátků). Vedoucí služby: Bc. Pavla Smilov, Dis., tel. 733 593 643, e-mail: pavla.smilov@ltm.charita.cz. 
Sociální pracovnice: tel. 739 568 338, e-mail: chps.chomutov@ltm.charita.cz 

Výšivky K+K - strojové vyšívání log a obrázků nejen na oblečení. Strupčice 227, Karolína Poláková a 
Klára Řehořová, tel. 732 325 096 a 776 383 665, email: vysivky-kk@seznam.cz 

Keramický kroužek - dílna ZŠ Strupčice, pondělí od 14:00 hod. - info Hana Hrušková, tel. 725 241 289 

Psí útulek Jirkov, Nový Březenec 706, tel. 474 654 160 nebo 732 248 887 

Odchyt psů - MVDr. Marek Halounek, tel. 603 272 706  

Strupčický občasník (Informační list pro Strupčice, Okořín, Hošnice a Sušany) vydává Obec Strupčice, 431 14 
Strupčice 51, IČ 262145, tel. 474 685 125, e-mail: podatelna@obec-strupcice.cz, web: www.obec-strupcice.cz. 
Vychází ve Strupčicích 4x ročně, zapsán do evidence period. tisku pod ev.č. MKČR E 10292 distribuován zdarma. 
Číslo 108 vyšlo 18. 6. 2025, nákl. 300 výtisků. Redakce: Miroslav Rokoš a Luděk Pěnkava. Autoři a zdroje fotografií: 
Miroslav Rokoš, Luděk Pěnkava, Věra Stehlíková, Barbora Šandová, archivy obce, ZŠ a MŠ, SK a ostatních spolků. 

mailto:majrei@seznam.cz
mailto:milan.safarik@seznam.cz
mailto:vysivky-kk@seznam.cz
mailto:podatelna@obec-strupcice.cz
http://www.obec-strupcice.cz/
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